

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

15 ОКТ 1975

г. Саратов

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ СО ЗРИТЕЛЯМИ

**Открылся сезон в Вольском
драматическом театре**

Вольский драматический театр с 10 октября открыл 39-й по счету сезон. Первые его спектакли — лирическая комедия Р. Назарова «Невский для прогулок» и сатирическая комедия А. Вампилова «Провинциальные анекдоты».

— Готовясь к сезону, руководители и актеры с особой тщательностью отнеслись к подбору репертуара, — рассказал заместитель директора В. В. Альбанов. — 1976 год — это год XXV съезда КПСС, начало десятой пятилетки. Хочется показать зрителям произведения, значительные по идейному содержанию и художественному воплощению.

Наиболее крупной и ответственной работой коллектива будет спектакль по пьесе Н. Погодина «Третья патетическая». Роль В. И. Ленина в нем готовит ведущий актер театра В. Ф. Цыплаков. На вольской сцене впервые оживут герои пьес А. Ост-

ровского «Сердце не камень», С. Алешина «Была ведь любовь», Т. Уильямса «Орфей спускается в ад», М. Роцина «Муж и жена снимут комнату». Планируются постановки детской пьесы Е. Габриловича «Счастливый Шурик» и других произведений русских, советских и зарубежных драматургов.

Наряду с уже известными актерами зрители встретятся и с новыми исполнителями ролей: в труппу пришли одаренные и хорошо подготовленные выпускники театральных училищ и студий.

В нынешнем сезоне театр будет обслуживать не только жителей Вольска и района. Намечаются поездки в Балаково, где будут показаны спектакли «Энергичные люди» В. Шукшина и «Провинциальные анекдоты». В плане коллектива также гастроли у мелиораторов г. Маркса.

В. ЛАЗАРЕВ